

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL

A/34/299

S/13377

6 June 1979

RUSSIAN

ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 первоначального перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ
УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо Временного поверенного в делах Постоянного
представительства Демократической Кампучии при
Организации Объединенных Наций от 6 июня 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам для Вашей информации комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный "Вьетнамские агрессоры морят голодом народ Кампучии".

Прошу распространить настоящий текст в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

Тян ЮРАН
Исполняющий обязанности
Постоянного представителя
Демократической Кампучии

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Комментарий "Голоса Демократической Кампучии",
озаглавленный "Вьетнамские агрессоры морят
голодом народ Кампучии"

Со дня своего создания, 17 апреля 1975 года, Демократическая Кампучия занималась восстановлением огромных разрушений, причиненных пятилетней агрессивной войной. Демократическую Кампучию мы начали строить, практически начав с нуля и нуждаясь во всем. Однако правительство Демократической Кампучии, разработав дальновидную политику и проявив упорство, сумело решить неисчислимы сложные проблемы послевоенного времени, неукоснительно придерживаясь позиции независимости и суверенитета и рассчитывая на свои собственные силы. Только опираясь на силу народа и национальные ресурсы, правительство Демократической Кампучии смогло успешно решить все главные проблемы.

С целью решения проблемы продовольствия, например, наш народ построил плотины и водохранилища, прорыл ирригационные каналы и построил дамбы, создал рисовые плантации, расположенные в шахматном порядке по всем сельским районам Кампучии, решив таким образом проблему ирригационного орошения риса как в засушливый сезон, так и в сезон дождей. Год от года повышался урожай с каждого гектара. Таким образом всего лишь за три года после освобождения правительство Демократической Кампучии успешно решило проблему снабжения продовольствием: наш народ полностью удовлетворял свои потребности в пище и располагал излишками для экспорта. Все иностранцы, которые посещали Демократическую Кампучию, убеждались в успехах, достигнутых народом Кампучии в этой области. Они высоко отзывались о Демократической Кампучии, которая всего лишь за три года смогла решить продовольственную проблему и накопить излишки для экспорта. Эти результаты превосходили их предположения.

* Поэтому в Демократической Кампучии не свирепствовал голод, как во Вьетнаме. Однако после того, как вьетнамские агрессоры вторглись в нашу страну, они начали грабить наш рис, вывозя его во Вьетнам десятками и сотнями тысяч тонн. Когда им не удается его вывезти, то они его уничтожают. На этом их преступления не кончаются. С приближением сезона возделывания риса они убили наших быков и буйволов, уничтожили наши семена, плуги, бороны, повозки и другие орудия производства. В настоящее время они продолжают угнетать и убивать население нашей страны, для того чтобы помешать ему заниматься работой и решить проблему обеспечения продовольствием. Они ограничивают передвижение населения, проживающего в контролируемых ими районах, для того, чтобы также помешать ему заниматься возделыванием сельскохозяйственных культур. Они делают это для того, чтобы

заморить голодом народ Кампучии и ослабить его, лишив его тем самым сил бороться против них. Их цель состоит в полном уничтожении кампучийской нации, поглощении нашей территории, присоединении ее к Вьетнаму и расселении на ней своих граждан для постоянной оккупации нашей страны.

Таковы преступные и варварские действия вьетнамских агрессоров, в результате которых над нашим народом в этом году нависла серьезная угроза голода. Чтобы избежать угрозы голода в Кампучии, необходимо, чтобы на ее территории не оставалось больше войск вьетнамских агрессоров. Нация и народ Кампучии призывают международную общественность продолжать и усиливать всестороннюю борьбу за то, чтобы заставить Вьетнам немедленно и безоговорочно вывести все свои войска и агрессивные силы из Кампучии, чтобы наш народ вновь обрел мир и смог в нормальных условиях заняться трудом с целью удовлетворения своих потребностей. Как только будет восстановлен мир, народ Кампучии сможет полностью и успешно решить проблему продовольствия.
